

特色种植谋脱贫 千亩红花“拔穷根”

曹县种植红花,形成“合作社+基地+农户”的发展模式,拓宽村民致富渠道

本报记者 李德领
通讯员 刘勇 吕明磊

曹县倪集崔河村自2012年成立曹县牡丹种植合作社以来,走上特色种植创业之路,经过近年来的发展,合作社不断扩大种植规模。目前已建成藏红花示范基地1个,以崔河为中心,辐射周边石河、油坊店等几个村,种植面积达近1000亩,实现了产业化生产、规模化经营,形成了“合作社+基地+农户”的发展模式,拓宽了村民致富渠道,在脱贫攻坚中发挥了重要作用。



村民们采摘藏红花。 本报通讯员 吕明磊 摄

就近就业 留守妇女家门口就业

近日,倪集办事处藏红花进入盛花期,放眼望去,红色的海洋里一片繁忙的景象,为金色的麦收季节增添了别样的色彩。

“红花颜色掩干花,任是猩猩血未加”,诗中的红花就是藏红花,又称番红花、西红花,为著名的珍贵中药材,具有强大的生理活性,同时还可以食用和制作香料。

齐鲁晚报记者了解到,藏红花为一年生作物,亩产效益在2800元以上,远远高于普通的粮食作物,且采摘期用工量较大,技术含量低,直接带动了周边贫困群众务工收入。目前,红花已进入了采摘的黄金期,

倪集办事处利用这个机会积极发动周边贫困户加入到采摘队伍中去,增加贫困群众务工收入。

据了解,合作社用人最多时可达100余人,其中70%以上为不便外出务工人员,留守在家的中年妇女,年逾花甲,古稀的贫困老人。老年人每人每天可采摘15斤左右红花,每斤劳务费为4元左右,每天可收入60元,年轻人每天收入可达100余元。采摘期可持续3周时间,有效带动了周边贫困群众150余人次务工增收,人均增收近1000元,直接提高了贫困家庭的生活质量。

扩大规模 让更多贫困户富起来

王翠兰是油坊店村建档立

卡贫困户,一家三口人,儿子身患残疾,家庭生活比较困难,每到采摘期都会去采摘藏红花以补贴家用,“合作社很照顾我们这些贫困老年人,经常去家里看望我们,送些米面什么的。我每年都在这采摘藏红花,时间灵活,也不耽误家里的事,每天还能挣50来块钱。”王翠兰告诉齐鲁晚报记者。

据了解,合作社将继续扩大种植规模,一般农户尤其是贫困户家庭,可以以土地入股,参与合作社年终分红,不但省心省事,可以腾出时间干其他事情,且收入将远超种植普通粮食作物。有意愿和有劳动能力的农户,还可以参与合作社种植管理等经营性活动,同等条件下优先吸纳贫困人口进社务工,届时将进一步提高部分贫困群众的家庭收入,为脱贫攻坚事业添砖加瓦。

齐聚一堂 切磋“笔尖上的技艺”



书画交流。 本报记者 牟张涛 摄

本报菏泽6月14日讯(记者 牟张涛) 12日,黑龙江省大庆市多名书画家来到菏泽,和菏泽本地多名书画家进行交流。

交流现场,书画家们挥毫泼墨,描绘出他们心中的书画世界。国家一级美术师、黑龙江省美术家协会会员富英杰告诉记者,菏泽是传统书画之乡,书画历史源远流长,名人辈出,他们希望通过书画交流,提高双方的书画水平和书画技艺。黑龙江省书协会员丁德荣现场创作的“家和万事兴”得到大家的一致认可,他注重骨法用笔,行笔从容稳健,线条含筋蕴骨而富于变化。菏泽本土画家潘永记和北京春雅轩画家潘成喜也进行了现场创作。

本次书画交流,在位于中华西路的国九堂山东阿胶有限公司内举行。该公司董事长宋海敏称,公司很欢迎此种方式的书画交流,也欢迎更多的文化界人士来公司举办多种形式的文化交流活动,这样会增加公司的文化底蕴。

在宋海敏的办公室内,记者看到新增加了一块牌匾,由菏泽市人民政府公布、菏泽市文化广电新闻出版局颁发。“公司的阿胶生产传统技艺被评为市级非物质文化遗产,我们在把好产品质量关的同时,还要赋予产品更多的文化内涵,这样有利于用户对产品的品牌认同,进而有利于产品更好的走进千家万户。”宋海敏如是说道。

使用假名假证假车牌 男子拉走他人10万货物

本报菏泽6月14日讯(记者 赵念东) 一男子在网上浏览信息时,看到菏泽某物流公司发布的拉货信息后,动了歪心思,使用假名、假证,更是为了骗取物流公司的信任,驾驶一辆套牌货车前去拉货,并在拉走该物流公司的10万货物后失联。接到报警后,近日,牡丹警方在吉林省成功将该男子抓获。

据民警介绍,2017年4月12日,菏泽某面粉厂委托菏泽某物流公司发布配货信息,拉一车货物去吉林市粮油批发市场。后一

名叫“李君”的大货车司机与该物流公司联系表示可以配货,并来到该面粉厂将价值10万元的面粉装车之后离开菏泽。谁知“李君”拉走面粉后,却突然失去了联系,并且货物未送至吉林市粮油批发市场的买家。

接到报案后,牡丹警方立即立案侦查。经查,名为“李君”的车主为虚假姓名,车主留给菏泽某面粉厂的驾驶证、行车证均为虚假。根据货车行驶路线,分局民警王浩洋、张德等立即驱车连夜追踪,经过连续12

天的昼夜奋战,行驶1600余公里,终于在吉林省吉林市永吉县口前镇将犯罪嫌疑人李某缉拿归案。

后警方查明,犯罪嫌疑人李某在网上看到菏泽物流公司发布的需要拉货的信息后,便使用虚假的驾驶证信息,骗取了这家物流公司的信任。随后,他开了一辆套牌货车至面粉厂拉货,没想到最后被警方抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留,10万货物全部追回并返还给受害人。

遗失声明

★菏泽开发区总相宜广告有限公司(注册号 371729200017576)营业执照副本丢失,特此声明。

公告

菏泽和有利服饰有限公司(注册号: 371700400002630)经董事会决议,拟向公司登记机关申请注销,清算组由马慧珍、郭锋、米乐天组成,请债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告。

菏泽和有利服饰有限公司
2017年6月15日

中国肿瘤疗法进驻美国 ——缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396